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На Мегатренд универзитету у Београду, у организацији
Атлантског савета Србије, одржана је међународна кон-

ференција „Србија у безбедносним и економским изазовима
евроатлантског простора“.

У уводном обраћању говорили су премијер Ивица
Дачић, Јелко Кацин, известилац Европског парламента за
Србију и Мирослав Јовановић, помоћник министра одбране
за политику одбране.

Помоћник министра Мирослав Јовановић посебно је
указао на негативне утицаје корупције на глобалном, регио-
налном и националном нивоу и објаснио ангажовање Мини-
старства одбране у процесу изградње интегритета за сма-
њење ризика од корупције.

Јовановић је учеснике скупа информисао о планираном
повећању обима ангажовања ресурса Министарства одбра-
не и Војске Србије у мултинационалним операцијама, под
окриљем УН и ЕУ, током 2013. године. 

Учесницима конференције презентоване су могућности
Центра за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу, Центра
за обуку јединица за мултинационалне операције у бази
„Југ“, Техничког ремонтног завода Крагујевац као регионал-
ног центра за уништавање вишкова убојних средстава, као
и значајни капацитете Војномедицинске академије. ƒ

Делегација страних војних представника акредитованих
у Србији, коју је предводио председник асоцијације

Канађанин Пол Ентони Даф, посетила је Војногеографски
институт.

Бригадни генерал Славољуб Јанићијевић, начелник
Управе за обавештајно-извиђачке послове Генералштаба
Војске Србије, поздравио је госте, а о раду Војногеограф-
ског института говорили су начелник пуковник др Стеван
Радојчић и заменик начелника пуковник др Зоран Срдић.

Страним војним представницима приказан је геотопо-
графски материјал у оквиру централне базе података, а
обишли су и сталну изложбену поставку. ƒ
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Припреме 
за мултинационалне 
операције

Курс за обуку командног кадра декларисаних јединица,
који је похађало тридесет официра и подофицира из

састава Копнене војске, одржан је у Бачкој Тополи. Једноме-
сечним припремама за мултинационалне операције руково-
дио је мајор Адам Хорват. 

Начелник Одељења за обуку у команди Копнене војске
пуковник Саша Недељковић, који је полазницима курса уру-
чио сертификате, рекао је да постоје потребе за сертифико-
ваним инструкторима који ће своје знање преносити колега-
ма које се припремају за учешће у мултинационалним опера-
цијама.  ƒ

Припреме за гађање 
на полигону „Шабла“

Завршна планска конференција за заједничко гађање ракет-
них јединица и ловачке авијације Ваздухопловства и про-

тивваздухопловне одбране Војске Србије и Бугарске армије
на полигону „Шабла“ одржана је у Команди ВиПВО у Земуну.

Чланове делегација Србије и Бугарске поздравили су
заменик команданта ВиПВО генерал-мајор Миодраг Гордић
и начелник Одељења за обуку Команде ВиПВО Бугарске
Армије пуковник Љубомир Петров Куртев. Овакво гађање
први пут је реализовано 2010. године. Из Војске Србије у
вежби учествују припадници 204. ваздухопловне бригаде и
250. ракетне бригаде за ПВО. Заједничко гађање на полиго-
ну у Бугарској биће одржано у августу ове године. ƒ

Србија у изазовима 
евроатлантског простора
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Борба против корупције 
у области одбране

УСофији је одржана радионица о питањима изградње
интегритета и борбе против корупције у ресору одбра-

не. У раду друге од три тематске радионице која се реали-
зује у оквиру НАТО Иницијативе за изградњу интегрите-
та у области одбране учествовало је 40 представника из
12 држава.

Министри одбране констатовали су да је политичка
воља најважнији предуслов успешне борбе против коруп-
ције. Заједнички рад на нивоу читавог региона који би
довео до тога да се се системи одбране још више истакну
као промотери транспарентног рада, заснованог на зако-
нима и етици, створио би предуслове да се успостави
стандард испод ког не би смели бити уређени ни остали
ресори у владама држава Југоисточне Европе. 

Трећа радионица планирана је у јуну у Београду. ƒ

Страни војни представници
у Војногеографском 
институту


